

惠来县委主要领导带队调研民生项目建设进展情况,提出

高标准高质量高效率推进民生项目建设

本报讯(记者林志鹏 胡旭莹 通讯员朱丽静)近日,惠来县委书记魏洁林带队调研民生项目建设进展情况,提出要坚持以人民为中心,高标准、高质量、高效率推进民生项目建设,让发展

成果更多更好惠及人民群众。

魏洁林前往县城南环二路,实地察看原水管道华湖段、南环二路“断头路”建设情况,与相关负责人深入交流,听取情况汇报,详细了解项目

进展以及推进过程中碰到的问题。

魏洁林提出,要抢抓施工有利时期,增加现场施工机械和人员,加快项目建设进度,争取早日完成投入使用;要坚持安全与质量并重,把民生项目

建成便民惠民的民心工程。相关部门要密切配合,做好服务保障,及时协调解决项目建设中遇到的问题;要加强督促指导,提高施工现场标准化、规范化管理水平,保障项目建设有序高效推进。

惠来县水上应急救援志愿
服务队成立

建强应急救援队伍 筑牢水上安全防线

本报讯(记者胡旭莹 通讯员吴慧玲)为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,增强公众水上安全意识,保障群众生命财产安全,近日,惠来县水上应急救援志愿服务队(以下简称“志愿服务队”)正式揭牌成立。

据了解,志愿服务队是一支民间救援志愿组织,是惠来县文化广电旅游体育局管理的县游泳协会的分支,队员由获得游泳救生员专业证书的人员组成。志愿服务队的成立,填补了惠来县社会组织应急救援队伍的空白,对提升该县综合应急救援能力、保障人民生命财产安全和服务经济社会发展具有重要意义。

在志愿服务队揭牌仪式上,惠来县希望志愿服务队始终保持专业素养,强化培训演练,不断提升提升队伍专业水平和救援技能,协同相关部门健全志愿服务体系,完善应急救援指挥合作机制,深入打造“平战结合”的应急救援志愿服务新模式;各有关单位要以组建成立志愿服务组织为契机,多方式、多平台、多途径向全县广大群众宣传志愿精神的内涵,不断增强全社会应急救援能力,为惠来县高质量发展保驾护航。

惠来县开展主题科普宣传活动

普及防震减灾知识 提升应急处置能力

本报讯(记者胡旭莹 通讯员吴槿)为进一步提升群众防震减灾意识和应急处置能力,近日,市地震局、惠来县科技局(地震局)和惠来县教育局联合到神泉镇第一小学开展防震减灾科普宣传活动。

活动现场,市地震局工作人员为学校师生带来了一场图文并茂、通俗易懂的科普讲座。讲座内容包括“了解地震常识”和“实现自救互救”两方面,通过图文视频讲解、现场互动交流和发放宣传资料的方式,使同学们更清楚地了解地震产生的原因、地震和我们生活的密切关系,以及地震灾害来临时如何应急避险。

讲座结束后,学校组织全体师生开展地震应急疏散演练。老师们根据学校制订的《地震应急疏散演练方案》组织学生紧急避险、安全疏散,全体师生按照既定的疏散路线有序通过各安全出口撤离到操场空旷地带。到达安全区域后,各班清点人数,并报告撤离情况,确保全部人员安全撤离。演练过程有条不紊,达到预期效果。

演练结束后,主办单位还组织举办防灾减灾科普宣传活动,工作人员通过设置咨询台、发放宣传资料和宣传小礼品等方式与现场师生互动。



眼下,栽种于惠来县大学路两旁的异木棉迎来盛花期,云霞般的粉红色花朵缀满枝头,花瓣层层叠叠,微微张开,仿佛在轻诉着冬日的温柔密语。有的花朵簇拥在一起,热闹非凡;有的则独自绽放在枝头,

遗世独立,构成一抹抹靓丽的景致。

据悉,异木棉,又名美人树,以其高大挺拔的姿态和粉色花朵的浪漫氛围而著称,每年的10月至12月是异木棉的花期。

林志鹏文/摄

惠来县国民体质监测与健身活动状况调查有序开展

掌握群众身体素质和健康水平

本报讯(记者胡旭莹 通讯员吴慧玲)为进一步推动全民健身活动广泛开展,促进国民体质与健康水平提高,近日,惠来县在全县范围内开展国民体质监测与健身活动状况调查工作。

据了解,本次国民体质监测抽样测试对象为3至69周岁的公民,年龄段分为幼儿(3~6岁)、成年人(20~59岁)、老年人(60~69岁)三组,样本量共计2400人;监测项目涵盖身体形态、身体机能和身体素质三方面。全民健身活动状况调查采取线下抽样面访和线上网络调查相

结合的方式进行,调查内容包括城乡居民经常参加体育锻炼的人口比例、参加体育健身的项目类型、体育健身的场所、健身态度和影响因素等方面。此次活动的举办,旨在进一步提升国民健康水平,为提高全民健康水平提供科学依据,为惠来县广大群众健康“把脉”。

在岐石镇体质监测点,工作人员耐心地为群众测量身高、体重、肺活量、脉搏、血压、握力等,通过对群众身体的形态、机能、素质等内容进

行测试,形成全面数据,分析出具个人体质报告,并为群众提供个性化的健康建议,指导群众科学有效地进行体育锻炼,增强个人体质,不断提升全民健康素养。与此同时,全民健身活动状况调查在各镇、村同步开展,通过详细掌握广大群众参与健身活动的实际情况,全面、科学地了解不同年龄段人群体质状况。在周田镇,调查人员深入群众家中,通过访问的方式了解群众个人健身情况以及身体素质,同时向群众普及健康知识,引导更多群众参加运动、科学健身,进一步增强群众获得感和幸福感。

干群齐心协力 共建美丽家园

惠来县深入开展城乡环境秩序整治行动

本报讯(记者胡旭莹 通讯员方松坚)为深入巩固和提升城乡环境秩序整治成效,打造干净整洁、美丽宜居的人居环境,提升群众获得感和幸福感,近日,惠来县各有关部门、各镇(村/社区)持续深入开展城乡环境秩序整治行动。

记者在惠城镇梅北社区看到,惠来县直挂

钩单位干部职工、镇、村党员干部、志愿者、社工及保洁员通力协作,利用扫把等清洁工具,对路面、巷道、房前屋后的垃圾、杂物等进行打扫清理;对路边乱停乱放的摩托车、自行车进行规范停放,全力营造干净整洁有序的人居环境。与此同时,惠来县交警大队惠城中队民警警在城区各主要路口对车辆无悬挂车牌、车辆乱

停乱放、闯红灯、逆行及等交通违法行为进行查处,并向群众宣传道路交通安全知识,确保道路安全畅通秩序井然有序。

结合当前正在开展的整治行动,惠来县呼吁广众要以主人翁姿态参与其中,自觉爱护环境,以实际行动携手建设文明、和谐、美丽的家园。

惠来县举办文明实践集市活动

“惠”聚文明力量 助力“百千万工程”

本报讯近日,惠来县在县城人民广场举办“惠”聚文明力量,助力“百千万工程”文明实践集市活动,持续擦亮“文明惠来”名片,全面展示惠来县新时代文明实践点建设的亮点和特色,引领向上向善的文明社会风尚,为该县推进“百千万工程”凝聚文明力量。

活动以组团式、集市化形式开展,现场设置舞台互动区、新时代文明实践点建设成果展示区以及多个主题宣传摊位。活动通过视频播放的形式,详细展示惠来县公安局、县消防救援大队、县税务局、县气象局等新时代文明实践点在学习实践科学理论、宣传宣讲党的政策、培育践行主流价值、丰富活跃基层文化生活、持续深入推进移风易俗等方面工作成果。此外,活动还设置丰富的互动小游戏,举行文艺表演及国防教育主题宣讲,吸引市民踊跃参与。

胡旭莹 方沛

团惠来县委组织开展关爱困境青少年公益活动

护航青少年 健康快乐成长

本报讯近日,团惠来县委联合县纪委监委、县民政局、县妇联、惠和公益协会组成6个慰问组,分别到全县各地开展“‘团’聚青力,共护未来”关爱困境青少年公益活动,切实为困境青少年、孤儿等重点群体办实事、解难题,护航青少年健康成长。

活动中,慰问组深入受资助的困境青少年家中,与青少年亲切交谈,了解他们的学习及生活情况,并向他们发放2000元慰问金及食用油、大米、牛奶等价值500元的生活物资,让困境青少年及其家庭感受到党和政府以及社会各界的温暖与关怀。

据了解,本次活动汇聚社会各界力量,链接社会资源,筹集资金逾23万元,全县共有93户困境青少年家庭受到资助。据团惠来县委有关负责人介绍,该项目将持续开展,长期跟进受资助的青少年成长动态,用心用情促进困境青少年健康成长和全面发展。

胡旭莹 方松坚

统筹:陈锡辉
组稿:《惠来新闻》工作室

最好的内容,还是在党报!
欢迎订阅2025年度党报党刊



揭阳日报

全年订价540元

南方日报

全年订价540元

南方杂志

全年订价150元



●发行中心征订热线: 0663-8231991

●榕城区发行站 电话:18320580370
●揭西县发行站 电话:5581120

●揭东区发行站 电话:13822998551
●惠来县发行站 电话:6691011

●普宁市发行站 电话:2221598